

Πληρ.: Δημ. Σαρίφας
ΤΗΛ.: 2752360926

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
ΠΡΟΣ
τους κ.κ. Μέλη του
Συμβουλίου της Δημ. Κοινότητας Ναυπλίου

Παρακαλείσθε, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 88 του Ν. 3852/2010 να προσέλθετε στις **30-11-2015**, *ημέρα Δευτέρα και ώρα 18:45 στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δημοτικού Καταστήματος σε ΔΗΜΟΣΙΑ ΤΑΚΤΙΚΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ* για συζήτηση και λήψη απόφασης επί του κάτωθι θέματος της ημερήσιας διάταξης:

1 ^ο ΘΕΜΑ	Προέγκριση για την άδεια ίδρυσης και λειτουργίας Κ.Υ.Ε « Λιανικής Διαθέσης Τροφίμων και Ποτών (Πρατήριο έτοιμου φαγητού) » με την επωνυμία Ευγενία Κλάδη- Πανναγάρη του Κωνσταντίνου στην οδό Αγίου Ανδριανού 66 στην Δ.Κ. Ναυπλίου Δήμου Ναυπλιέων
2 ^ο ΘΕΜΑ	Προέγκριση για την άδεια ίδρυσης και λειτουργίας Κ.Υ.Ε « Λιανικής Διαθέσης Τροφίμων και Ποτών (Οπωροπωλείο, Παντοπωλείο, Αυγοπωλείο, Γαλακτοπωλείο, Πρατήριο κατεψυγμένων προϊόντων, Καφεκοπτείο, Πρατήριο γάλακτος και ειδών ζαχαροπλαστικής, Πρατήριο άρτου, Πρατήριο Ξηρών καρπών και ζαχαρωδών προϊόντων, Κάβα εμφιαλωμένων ποτών, Κατάστημα διάθεσης προϊόντων αλλαντοποιίας και τυροκομίας) » με την επωνυμία Βασιλική Ρέππα – Παράσχου , στην οδό Αγίου Ανδριανού 55 στην Δ.Κ. Ναυπλίου Δήμου Ναυπλιέων
3 ^ο ΘΕΜΑ	Προέγκριση για την άδεια ίδρυσης και λειτουργίας Κ.Υ.Ε « Μικτή Επιχείρηση Μαζικής Εστίασης Προχείρου Γεύματος- Αναψυχής)» με την επωνυμία Ευαγγελία Τσίρου του Σπυρίδωνα στην οδό Κύπρου 4 στην Δ.Κ. Ναυπλίου Δήμου Ναυπλιέων
4 ^ο ΘΕΜΑ	Εισήγηση για τη λήψη απόφασης χορήγησης ή μη άδειας χρήσης λειτουργίας ΜΟΥΣΙΚΗΣ- ΜΟΥΣΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ Κ.Υ.Ε « Μικτή Επιχείρηση Μαζικής Εστίασης - Αναψυχής » του Χρίστου Μπασιάκου του Δημητρίου που λειτουργεί εντός του πάρκου Σταϊκόπουλου ΔΚ Ναυπλίου του Δήμου Ναυπλιέων
5 ^ο ΘΕΜΑ	Εισήγηση για τη λήψη απόφασης χορήγησης ή μη παράτασης ωραρίου άδειας χρήσης λειτουργίας ΜΟΥΣΙΚΗΣ- ΜΟΥΣΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ Κ.Υ.Ε « Επιχείρηση Μαζικής Εστίασης Παρασκευής και Προσφοράς Πλήρους Γεύματος » της Αγγελικής Κακλαμάνου του Γεωργίου που λειτουργεί στην οδό Μπουμπουλίνας 53 στη ΔΚ Ναυπλίου του Δήμου Ναυπλιέων
6 ^ο ΘΕΜΑ	Εισήγηση για έγκριση μέτρων κυκλοφοριακών ρυθμίσεων εντός σχεδίου πόλεως στην Πρόνοια Ναυπλίου

7 ^ο ΘΕΜΑ	Περί τοποθέτησης κολωνακίων από τη δεξιά πλευρά της οδού Μπουμπουλίνας από Άργους προς Αιγίου
8 ^ο ΘΕΜΑ	Επί αιτήσεως Λεωνίδα Ηλιάδη
9 ^ο ΘΕΜΑ	Μεταφορά περιπτέρου
10 ^ο ΘΕΜΑ	Εισηγήση για τη λήψη απόφασης ανανέωσης ή μη άδειας χρήσης λειτουργίας ΜΟΥΣΙΚΗΣ- ΜΟΥΣΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ Κ.Υ.Ε « ΚΑΦΕΖΑΧΑΡΟΠΛΑΣΤΕΙΟ » του Νταβάκου Χρήστου του Γεωργίου που λειτουργεί στην οδό Συγγρού 12 και Πλαπούτα στη ΔΚ Ναυπλίου του Δήμου Ναυπλιέων

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ του ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ
της Δημ. Κοιν. Ναυπλίου

ΝΤΑΒΑΚΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ